## PORTARIA Nº 143 DE 24 DE FEVEREIRO DE 2025.

O PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o previsto no item 21 do Edital de Licitação de nº 65/2018 c/c o disposto no art. 67 da Lei 8.666/93 e de conformidade Memorando 29/2025, da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, e nos termos do procedimento eletrônico nº 2798/25

## RESOLVE

Designar os membros abaixo relacionados para compor a Comissão Fiscalizadora do contrato nº 4053/2018, com validade a partir desta data:

Secretaria Municipal de Meio Ambiente

EDMARDO DE OLIVEIRA CAMPBELL JUNIOR

Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão

**LUCAS DUARTE RABELLO** 

Secretaria Municipal de Obras Públicas, Urbanização e Transportes

PEDRO EDUARDO TROTTI DE CASTRO

Secretaria Municipal de Administração

JOSÉ AUGUSTO GONÇALVES

Secretaria Municipal de Fazenda

**RODRIGO GAMA** 

GABINETE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 24 de fevereiro de 2025.

JOSÉ CARLOS PACHECO FURTADO

Prefeito





## MUNICIPIO SÃO JOSE DO VALE DO RIO PRETO

RUA PROFESSORA MARIA EMÍLIA ESTEVES, Nº 691 - CENTRO SJVRP/RJ - CEP: 25780-000 FONE (24) 2224-7404



CÓDIGO DE ACESSO 103B37BCF1AB44CC8B8CB7322EA9E045

## **VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS**

Este documento foi assinado digitalmente/eletronicamente pelos seguintes signatários nas datas indicadas